广州市益蕊慈善基金会 2020 年度工作总结

根据基金会章程的要求,按照基金会创办的宗旨,响应广州市民政局的号召和要求,依据基金会理事会的决议,本单位广州市益蕊慈善基金会顺利完成了2020年度的各项工作计划,总结如下:

2020年是极为特殊又艰难的年份。因新型冠状病毒的疫情的防控需要,广州市益蕊慈善基金会的项目受影响颇大。但我单位积极、稳定地在第二季度调整各个项目,通过线上线下的课程及与其他机构的联合,积极推动项目。

- 一、根据广州市民政局的要求,2020年6月基金会委托会计师事务所对2019年度的财务状况进行了审计,向广州市民政局提交了2019年度的工作年报并在广州市社会组织信息网作公示。在2019年度广州市慈善组织透明度评定中获得A级。
- 二、理事会本年度共召开会议两次,其中因疫情原因,一次会议为线上视频会议,讨论并通过了防控疫情下的部署及资产管理制度、商讨各项目的发展规划。2020年5月18日法人变更通过登记主管部门审批,取得新的基金会法人登记证书。
- 三、2020 年 4 月因应疫情,为脑瘫儿童康复支持、家长课堂项目设计了线上服务课程,结合北京香港马会会所的捐赠购买家用康复仪器,通过线上指导家长,捐赠家用仪器,跟踪培训,从而帮助社区脑瘫儿童不落下康复课程。

四、开展公益课堂讲座,通过联合东莞风信子服务队,召集脑瘫儿童家长参加集中的培训及指导。联合广州市慈善会参加了本年度的99腾讯公益,筹集资金帮助大龄自闭症儿童。

五、秘书长欧阳嘉莉、传播与发展主管谭伟玲参加了由广州市社会组织管理局、广州市社会组织服务交流中心等联合主办的广州市儿童服务类社会组织专才培训班并取得毕业,积极蓄积专业力量,参与营造共建共治共享社会治理格局。

六、工作不足之处:基金会暂不具备单独建立党组织条件,党建工作完全未开展,下一步是计划发展党员积极分子。目前基金会不具备公开募捐资格,但已做好参加基金会评估等级的准备。基金会积极组织员工学习《中华人民共和国慈善法》、《基金会管理条例》以及民政部《关于推进民间组织评估工作的指导意见》和《社会组织评估管理办法》等。

广州市益蕊慈善基金会 2021年1月25日